



# FRANKIERMASCHINE Fx Series 5

Breites Anwendungsspektrum, wenig Stellfläche, für kleinere bis mittlere Briefvolumen. Intuitive Bedienung und integrierte 3kg Waage für noch mehr Effizienz.

### FRAMA Fx Series 5

## ÜBERZEUGEND BIS INS DETAIL

Fx Series 5 - intuitiv und fortschrittlich. Die flexible Lösung für moderne und professionell aussehende Geschäftspost.

### Hocheffizient, flexibel und dabei einfach in der Bedienung

Extrem vielseitig im Gebrauch: Die Frankiermaschine Fx Series 5 steht für reibungslose Abwicklung Ihrer Ausgangspost. Neun Kurzwahltasten bieten absolute Flexibilität bei der Bearbeitung der Tagespost. Mit ihnen lassen sich alle relevanten Details mit einem Tastendruck aufrufen und sofort anwenden. So behalten Sie Ihre Portokosten stets im Blick und vermeiden Fehlfrankierungen.

Jetzt nochmals verbessert: Mit den Long-Press-Tasten können Sie mit einem Tastendruck Ihre Versandfavoriten aufrufen. Schneller geht es nicht!

Die Fx Series 5 verfügt über einen grossen Anlagetisch, mit dem Sie verschiedenste Umschläge bequem verarbeiten können. Sie benötigen keine Anleitung: Symbole auf den Tasten bieten Ihnen schnellen Zugriff auf häufig genutzte Funktionen. Dank Highspeed LAN-Verbindung ist die Fx Series 5 jederzeit mit den aktuellen Tarifen und Updates ausgestattet.

Frama verfolgt das Ziel, Lösungen zu entwickeln, welche Effizienz, hohe Qualität und einen hohen Grad an Umweltverträglichkeit vereinbaren. Alle Produkte und Dienstleistungen erfüllen internationale Qualitätsstandards.

### Produkthighlights Fx Series 5

### **All-In-One Anlagetisch**

Der praktische Anlagetisch ist gross genug für Ihre Ausgangspost und trotzdem kompakt. Nur die Post anlegen, schon wird der Brief automatisch eingezogen. 10mm Durchlassstärke bieten maximale Flexibilität.

### Flexibles Wiegen

Die 3kg Waage deckt ein eindrucksvolles Spektrum an Möglichkeiten ab. Nutzen Sie Funktionen für schnelles Arbeiten: Smart Start startet den Transport sofort nach der Portoberechnung. Gewogen - Frankiert!

#### **OLS Softwareupdates**

Das Frama OLS Datenzentrum stellt jederzeit aktuelle Software bereit. So bleibt Ihre Fx Series 5 immer auf dem neusten Stand.







# FRAMA Fx Series 5 **DER ÜBERBLICK**



### 1 Waage

Bestimmt das Gewicht ihrer Sendung und zeigt das passende Porto an. Wiegt Sendungen bis 3kg.

### 2 Anlagetisch

Praktische Zuführung für verschiedenste Umschlaggrössen.

### 3 Funktionstasten

Direkte Auswahl der häufigsten Funktionen (frankieren, wiegen, usw.).

### 4 10er Tastatur mit Long-Press-Funktionen

Eingabe von Codes, PINs und Ladewerten. Aufruf von Portofavoriten mit Long-Press.

### 5 Start/Stopp Funktion

Startet und beendet den Frankiervorgang.

### 6 Auffangschale

Sichere Ablage der frankierten Ausgangspost.



## Technische Daten & Spezifikationen Fx Series 5

Empfohlener Einsatzbereich: für kleinere bis mittlere Briefvolumen

Geräte testen
Gratis Testtermin
Telefon
0800 812 812
E-Mail
verkauf@frama.ch

Frankiergeschwindigkeit	bis zu 45 Briefe / Minute
Max. Briefdicke	10mm
Kurzwahltasten (Long-Press)	9
Werbeaufdrucke	10
PIN-Schutz	Ja
Eingangsstempel	Ja
Kostenstellen	30 (optional 100)
Waage	integriert, bis 3kg (optional bis 5kg)
Zuführung	Manuell
TouchIT - Direkte Produktcodeeing.	Ja
2D-Matrixcode	Ja
Frama OLS	Ja
Individuelle Zusatztexte	9
Max. Briefgrösse	C4 / B4
Drucktechnologie	Inkjet 300 dpi
Verbindung	LAN
Länge x Höhe x Tiefe	380 x 270 x 400mm
Gewicht	10.6kg
Stromversorgung	230V